

СЕТА®

www.setabg.com

ВТОРНИК, 11 ОКТОМВРИ 2016 г.

Брой 231 (5702), година XIX

0.60 лв.

Най-ниските заплати в здравния сектор скачат с до 40%

ЯНИНА ЗДРАВКОВА

Между 15 и 38 на сто ще е увеличението на минималните заплати за различните специалности в здравния сектор, предвижда подписаният вчера Колективен трудов договор между синдикатите, работодателите и здравното министерство. „Най-голям ще е скокът при бачкагорците - револивите лекари и сестри“, обясни д-р Камен Данов, шеф на меди-

цинската федерация на „Подкрепа“.

Споразумението, което се подписва за пръв път от 2013 г. насам, касае само най-ниските заплати, под които не може да се пада. Затова то ще се отрази при взаиморазчиенията предимно в общинските болници, детските ясли и градини и училищните здравни кабинети и в част от големите болници.

Още - на 3-а стр.

НАБЛЮДАТЕЛ

За какво Въобще ни е ЦИК?



На 9-а стр.

Шест компании са обвинени в догобаряне на цените на горивата

Комисията за защита на конкуренцията откри картел на петролния пазар, но евентуалните глоби остават за след изборите

РУМЯНА ГОЧЕВА

Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) обвини в картел в картел „ЛУКОЙл Нефтохим“. То започна през шест от големите компании в петролния сектор „ЛУКОЙл България“, „Лукойл Нефтохим“, „То започна през пет от големите компании в петролния сектор: „Лукойл България“, „Лукойл Нефтохим“, „Лукойл Нефтохим“, „Лукойл Нефтохим“ и „Лукойл Нефтохим“.

то се отнася проверката. Вечера петролните фирми занаяка мълчание по обвинението. Те имат 30 дни за запозаване с документите, за обяснение и за изслушване от комисарите. Едва след това ще бъде определен

„Капитал“ оборотът на шестте компании миналата година е бил около 6 млрд. лв.

Разследването започна при стария състав на комисията начело с Петко Николов, но бе довършено от новото ръковод-

дребно с горива, смятат от новия състав на комисията. Оттам подчертават, че са направили редица проверки на място в офисите на основните дистрибутори на горива. Какво са открили обаче, не се съобщава.